HF

Llenmpo6e>xHble 371eKmpoHaAcocol

s CpeOHAA npou3800UMesIbHOCMb

SKCMNYATALMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN UCNoOJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA
® [ogaya Ao 600 n/MuH. (36 M*/u.) OHN peKkoMeHAyTCA ANA NPUMEHEHNA B KOMMYHaIbHOM CeKTO-
® Hanopzgo39m pe 1 B CENbCKOM X03ANCTBE. BbICOKUI KNg, a TakKe BO3MOXKHOCTb

NCNosib30BaHUA B peXnme ANnTesibHbIX N BbICOKNX Harpysok, no-
3BOJIAIOT C yCNEXOM MPUMEHATb 3T HaCcOoCbl 417 CaMOTEYHOT O OpPO-

OrFrPAHVMEHMA UCNOJIb3OBAHNUA LEeHMA N [OXAEBAHMA, AN1A 0OTOOPa BOAbI U3 03ep, PeK, KONOALEB, a
TaK)Ke B CaMblX Pa3HbIX OTPACAAX NPOMbILLAIEHHOCTU, KOFAa Heo6-

* Manomerpuyeckan BbicoTa BcachiBanna A0 7 M XOAMMO [OCTUXKEHME BbICOKMX MOKa3saTenein nogaun npu cpegHei
® TemnepaTtypa xungkoctm ot -10 °C go +90 °C M
® TemnepaTypa OKpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C VI HINSKON BENMHMHKE Hanopa.
o MaKcHManbHOe JaBNieHite B Kopryce HacoCa: YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX NOMeLlle-
_6 6ap & HF 5-50-51 ’ HUAX WNN e B MecTaX, 3alUMLLEeHHbIX OT aTMocdepHOro Boaei-
P cTBUA.
-10 6ap B HF 5M-70
® HenpepbiBHasA paboTa S1
MUCNOJIHEHME MO 3AKA3Y
UCNONMHEHUE U MPABUJIA BE3ONMACHOCTHU ¢ CneuuanbHOe MEXaHNYeCcKoe YnioTHeHe
EN 60034-1 ® [lpyroe Hanps»eHue NTaHNA unm yactota 60 My
IEC 60034-1 c € ® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna HF 60, HF 70, HF 5BM, HF 5AM
CEl 2-3
FTAPAHTUA
CEPTUOUKATDI 2 rofa B COOTBETCTBUM C HALWIVMUN OBLMMU YCIOBUAMM NPOLaXN

GFIED Uy,
I1so
0,

=
=150
=190,

GEMENT 5 NCEHEN
,\&‘:«t-,_noa % §$‘:°“m“ \’@
§
H
2
2

AU30 MIPOMTECT - 168

S
8
2
]
o
2
&

swcen 7 % ‘e B




S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

(\) I 5\0 I I 190 I I I 1‘\50 USgpm.
40 0 ‘ ‘ Sp ‘ 190 ‘ Imp. g.p.m. oot
HF70A
120
35
110
HF70B
30 100
HF70C Tl
N = 60% o0
-
= % -80
-]
g
[ HF5AM -70
2 5 HF51A
T HF5BM 6o
2 HF51B 0=72%
g
z 15 HF5A n=63% %0
HF5B
HFSOA____HFsc ‘ 40
10 HF50B n=74%
n=67% -30
-20
5
-10
0 —-0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  lmin
I T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 m’h
Mopgaua Q »
TN MOLHOCTb My, 3 6 9 12 15 18 21 24 30 36
OpHodazHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MuH, 0 50 100 150 200 250 300 350 @ 400 500 @ 600
HFm 50B HF 50B 0.37 0.50 10 10 9.5 8.5 7.5 6 4
HFm 50A HF 50A 0.55 0.75 12 12 1.5 1 9.6 8 6
HFm 51B HF 51B 0.60 0.85 18.2 17.2 16 14 1.5 9 54
HFm 51A HF 51A 0.75 1 212 202 19 17 14.5 11.6 8.4
HFm 70C HF 70C 1.1 1.5 29 28 26.5 24.5 22 18.5 15
HFm 70B HF 70B 1.5 2 33 32 30.5 28.5 26 22.5 19
H wmetpbl
- HF 70A 2.2 3 39 38 36.5 34.5 32 28.5 25
HFm 5C HF 5C 0.60 0.85 12.5 - 12 1n.7 n 10.2 9.2 8 6.5
HFm 5B HF 5B 0.75 1 13.7 - 13.2 13 12.5 11.6 10.5 9.2 8 5
HFm 5A HF 5A 1.1 1.5 14.5 - 13.8 13.5 13.2 12.6 11.8 10.5 9.2 6.5 3
HFm 5BM HF 5BM 1.1 1.5 19 - 18.5 18 17 16 15.2 14 12.8 9.7 6
HFm 5AM HF 5AM 1.5 2 22 - 21.5 21 20.5 19.8 19 18 16.8 13.8 10

Q=Tllogaya H = O06wnit MaHomeTpunueckmnii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




HF

noJj. AETAJIN HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKMN

1 KOPMNYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pesbboi ISO 228/1
2  KPbIWKA Hepxasetowan ctanb AlSI 304 (13 uyryHa gna HF 70-5M)
3 PABOMEE KOJIECO JlaTyHb
4 BEAYWWUNBAN HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanesi
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henoo Konbyo Bp A KONbYo nacmomep
HF 50 AR-12 212 mm Kepamuka Mpaput NBR
HF 5-51 AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadput NBR
HF 5M-70 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNoAaWnnNHUKnN dnekmpoHacoc Tun
HF 50 6201ZZ/6201ZZ
HF 5-51 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 5M-70 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
O0HogaszHell (230 Bunu 240B) (110B)
HFm 50B 10 uF450B 30 uF 250B
HFm 50A 14 uF 450 B 30 uF 250B
HFm 51B 20 uF450B 60 puF 300B
HFm 51A 20 uF 450B 60 puF 300B
HFm 70C 25 uF 450B 60 pF 250 B
HFm 70B 45 uF 4508 80 uF 250B
HFm 5C 16 uF450B 60 puF 300B
HFm 5B 20 uF 450B 60 pF 300B
HFm 5A 25 uF450B 60 puF 300B
HFm 5BM 25 uF 450B 60 uF 250 B
HFm 5AM 45 uF 4508 80 puF 250 B

8 JJIEKTPOABUTATEJIb HFm: opHodasHbiin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBo 3aLmUToN, BCTPOEHHOI B OOMOTKY.

HF:  TpexdasHbiin 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNIeM UMeIoT BbiCOKYI0 3¢ pekTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP X4.

\
'““NNNN“NN“““N““““ “NNN“N\N\NN“NNN‘




S JDEDROUO

... the spring of life
PA3MEPbI N BEC
f n
=
T™]Mn NMATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 8.1 7.6
HFm 50A HF 50A 42 265 200 82 18 166 135 -3 o 8.7 8.3
HFm 51B HF 51B 12.9 1.9
HFm 51A HF 51A 1" 1" 4 300 225 2 133 190 160 4 13.0 12.0
HFm 70C HF 70C 19.0 18.6
HFm 70B HF 70B 48.5 373 269 14 155 216 171 12 12 21.8 20.5
- HF 70A - 21.9
HFm 5C HF 5C 14.5 13.3
HFm 5B HF 5B 43 316 238 97 141 192 -68 10 14.5 13.3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 15.3 14.9
HFm 5BM HF 5BM 19.5 189
HEm SAM HE SAM 59 386 | 260 110 150 206 125 11 220 | 209
NOTPEBJIAEMbIN TOK

TAN HANPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HAMNPAXEHUE (tpexdasHbiit)
OpHodazHbIn 230B 240B 110B TpexdaszHbin 230B 400B 690B 240B  415B 720B
HFm 50B 2.8A 2.6 A 56A HF 50B 21A  1.2A 07A 21A 1.2A 0.7A
HFm 50A 3.8A 3.5A 7.6 A HF 50A 3.0A  17A  1.0A | 3.0A 1.75A 1.0A
HFm 518 4.7 A 4.6A 9.2 A HF 518 3.6A  21A 1.2A 3.8A 22A  1.3A
HFm 51A 5.6 A 53A 11.2A HF 51A 44A 25A 15A 4.0A 23A 13A
HFm 70C 8.0A 7.6 A 16.0 A HF 70C 57A  3.3A | 19A | 55A 3.2A 1.8A
HFm 708 10.0 A 0.0 A 20.0A HF 70B 74A 43A 25A 71A  41A 24A
HFm 5C 4.2A 3‘8A 8.4A HF 70A 95A 5.5A 3.2A 91A 53A 31A

m . . : HF 5C 3.5A  2.0A 115A 33A | 1.9A 11A
HFm 5B 4.9A 4.5A 10.0A HF 5B 3.6A 21A 1.2A 3.5A 20A 1.2A
HFm 5A 6.2 A 5.7A 12.5A HF 5A 50A 29A 17A 4.8A 28A 1.6A
HFm 5BM 7.5A 71A 14.8A HF 5BM 55A 31A 1.8A 52A 3.0A 17A
HFm 5AM 10.1A 9.7 A 20.5A HF 5AM 73A  42A 24A 7.0A 4.0A 23A

NAJJIETUPOBAHUE
ThMn FTPYNNAX KOHTEMHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (m) Yncno H (mm)

OpHodasHbin | TpexdasHbli Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 75 1290 630 @ 590 135 2210 1110 1050
HFm 50A HF 50A 75 1290 670 | 640 135 2210 1190 1140
HFm 51B HF 51B 70 1430 920 850 112 2200 1460 1350
HFm 51A HF 51A 70 1430 930 860 112 2200 1480 1360
HFm 70C HF 70C 36 1470 700 @ 690 54 2130 | 1050 | 1020
HFm 70B HF 70B 36 1470 800 @ 760 54 2130 | 1200 @ 1130
- HF 70A 36 1470 - 810 54 2130 - 1200
HFm 5C HF 5C 60 1540 890 @ 820 84 2100 1240 1140
HFm 5B HF 5B 60 1540 890 820 84 2100 1240 1140
HFm 5A HF 5A 60 1540 940 910 84 2100 1300 1270
HFm 5BM HF 5BM 50 1540 | 990 | 960 70 2100 | 1380 | 1340
HFm 5AM HF 5AM 50 1540 | 1120 | 1060 70 2100 | 1560 1480




